39 |  FAEAT 7T

321 Prospektiv

(a) Lesen Sie die Fragen und sprechen Sie miteinander.

* T AUk =X | K] hIS TS G HAIT AT ?
o U IR 3T =X H hig B hel HATIT T AT ?

(b) Die Verlobung von Pankajs Schwester — Verbinden Sie die Ausdriicke.

firaTgat AT

LA™ ST ]
dfeq sft UIEEASIESIE]
A ok folu Trr-art =1 %I 9T ST ST
TSIy shi 3TTAT sl Gleesht AT

(c) Bilden Sie Satze nach dem Beispiel.

ITST Yokt hl IS TET HT TS 2 |

foqrsit &1 qH Ha3T5a] Wliaer A ?
UhS  H ST ARG g |
(d) Wie bildet und verwendet man prospektive Verbalkonstruktionen?

(e) Lesen Sie die Fragen und sprechen Sie miteinander.

o 7 39 ) forelt SR EE WU & 2
* T 3T BTA &I H fortlt o I&T Ueh I8 FRHE A ML E 2
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32.2 Bilden Sie Satze. In welchen Kontexten konnten Sie diese verwenden?

(@) Nach Hause fahren

fhe ST FAHESIMT BRUEE @ @

T 1. 88 A1 g |
EH 2. 84 Ak |
3. 89 feHard 8 |
4. EARAFARE
5. BH HFA Gh & |
6. 8HHFA B |
7. FEAATAL, B [HaeHard 9, W % 78 uTe |
T R ST g

(b) Im Urlaub

TEHSA  Ad  fAusEr Sead ke s@H A qge

=l 1. €9 T8H ST =R | (379 / 3734t / 91t T H)
@ 2. €4 T S |
| 3. §H IEH STHaTA & |

4. BHTEH RS

5. A TEH Y|

6. 85 9814 - &1 91t 9, 196 39T B9 397 737 |

(c) Unterwegs

?\.q‘—m/{%ﬂ"ll/%gdﬂl ®|§‘|—‘CIQ'1"||/l('\'lol'iQd"ll/{Wl'ﬂ'll
TS STETST — AT / 3] /‘4§:tl-ll STETST — et
1. et o7 374 (1t N H) IHATA B |
2. &, STel ¢ STHaTC off, a1 qH F8 @ Y Y ?
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(d)  Uhrzeit

IR HAT9R  HEAR  UH U g

1. oSHETT 8 TR TSI 2 | CEI
2. SSHHBAT  GRIGHA G E

3, S9&EE EUCERGES

4. 9% TR THE |

5. ST YR IITTE |

(e) Wollen Sie heute hierbleiben?

AN TR &HAT  FRl ST b frei 8 e o e

1. HETARAE R IAY NS IS SR aEd e ? — & |
2. RETARAY T 379 375 Tal &1 9igd 9 ?

3. HETR T 37T 37T JET THAT & 2
T AT T 3T9H] 37751 I&T $hT IT ?
5. HEAE T 3779 3T F&l GF-aTcd & ?
FEATA Y T 3779 3777 I&] eFaTict & ?

(F) Ereignisse

A, BAT WO, AT A8 SRR, ST T shifd, 3T
fohone T oh, WRA T BFT W, STeal ST 3 3T BT, ST

1. = 59 91T 9919 B |

2. BHaET? 9 GTel 919 EHATA 6 |

3. B EER KR RCCICR

4. I foeet |1t 5781 ol 979 g 9 |
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32.3 Miras letztes Semester

(a) Lesen Sie die Frage und unterhalten Sie sich.

AT YGTS o oIS I hiAT I8 @ 2

(b) Lesen Sie den Text.

ity

T <Nefie aTeT T & 37 fooed! # 9@ fogr § wdl ® | =ehl
Tl ¥ I8 91l HIU o fI0 1l 37T AaTe © | 39 91
Igeh! Tt O SaTel! & I =R # I5eh! 2Met 1 oft a1 =
w2 | fuss gw U fotw ush fiwar o1mam o | sigen 3=
FHT o, dfehd H17 3 fzd & fow s9ar o fear, i
ASHATAL b A1l AT g T8 ATfeT o |

T IrEd] 2, S S SUehl UGS W Bl 9 B 3Teh! shel ek
I IR S Seet 81 Hok, I8 A9 9 W @ /ST | HRT T
AT 8, Tor Sfia o foreft o oft fsfe =1 &em =nfew | o @ oft
wdt ®, foh Sftam § A1 s % fAIT oFIaR ueTs T agd
S ® | 3HfeTT 9ot &Y g 31t AieRtY sht areT 7 &Y, AfohT e
qUT H Tk THET R ol AT ot oL foram @ | e bt iRt o
T 39 U fienm, at 98 AT TH YT = |

(c) Antworten Sie auf diese Fragen.
1. T fora= |Tet <t @ SR Rl ol Terarett § 2
2. T YTl W o TU 1 STl STHaTer @ 2
3. TUcl T I 3T 2
4. T o7eft STret ot e AT = Tedt ® 2
5. HIU UQTS TeH Hleh T hiAT I & 2
6. T W AT YT =Tet & 2

(d) Stellen Sie selbst Fragen zum Text. Fassen Sie den Text dann in eigenen
Worten zusammen.

(e) Bestimmen Sie alle Verbalkonstruktionen und erklaren Sie ihre Verwendung.

()  Ubersetzen Sie den Text.
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32.4
(@)

(b)

(c)

Besuch

Finden Sie die Verbalkonstruktionen und libersetzen Sie sie.

AT AT AT S A S ST STLTTY

Bilden Sie Verbalkonstruktionen im Futur und Prospektiv und libersetzen Sie
sie.

1. Fehe 1 3. 50, 1) 2. AT (1. PL m.) 3. UM (2. PLL 1)
4. AT (1. p1L 1) 5. 8T 3. Sg. m.) 6. @HT (1. Pl m.)

Bilden Sie die folgenden Verbalkonstruktionen. Ubersetzen Sie die Sitze. In
welchen Zusammenhangen kann man diese Verbakonstruktionen verwen-
den?

&5 QT 1T | TEqT= AU |

Wir konnten kochen. Die Gdste konnten kommen.

Konjunktiv:

Nezessitativ Ggw.:

Futur:

Prospektiv Ggw.:

Progressiv Ggw.:

Prasens:

Priteritum:

Plusquamperfekt:
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(d)

Vorbereitungen — Finden Sie weitere Handlungen und bilden Sie Dialoge nach
dem Beispiel.

THE A AET  THUA 9 U0 FAeraae A THAT 9ATE hie &l

FATHTE FLSAT  ToIeaw 9t =18 <re foet e

(e)

A. T THIY & ST 2
B. H |HIE o HTHETAT T, WAfoht 7T = W& I HTH § < T |
A. T 1€ H HTET | 37+ BRA STl THE o 7T |

A H 31t TG o ATATE |
B. TreN STt @HIE AT < 3 |
A. =BT, @ H e 4 0 feherare of ATaTE |

Bestimmen Sie diese Verbalkonstruktionen:

2 2§ odd fuoa?d wwmrg sEaER wnn
FEEL AR TR A @

(f)

(9)

Am Abend bekommen wir Géste. — Erganzen Sie die Verbalkonstruktionen.
1. 37T 3TTH T SHTL BT H S[SAT-FT ST SR 3Tk ool |
2. B B e & s A et |

3. |1 A T ST o Fostl, T SN TeATer oh |1 T |

4. EATT o foTw EiT off |

S.gATh AT — U SR Hferar €It |

6. T AT HRT AT &H , T ShThT ST
7. 97 oft NS WA = |

8. oL 39 |19 @M

Fragen fiir Gesprache

* S 3T O HEHM 3ATd 2, I 37T Ikl ST Hdl hid & ?

o U IR 3ATIeh O HH ohel IATT Y ?

60




